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剣道段級位審査会についての連絡事項

愛媛県剣道連盟主催の剣道段級位審査会について、下記のとおり連絡いたしますので、周知のほど、よろしくお願いいたします。

記

1． 審査会での着装について

正しく着装できていることは、審査にあたっての大事な着眼点です。剣道着、防具の不備ないよう注意してください。
2． 審査の公平性を確保するため、受審者の所属、名前が審査員にわからないよう徹底いたします。剣道着、袴は、なるべく所属名のないものを着装してください。やむを得ない場合は、テープなどで隠してください。袴の所属、氏名も隠してください。
· 段位の審査において、審査当日に当該段位に受審資格の満年齢に達した受審者は、受審資格あるものとします。

· 従来、審査前日としていたものを、審査当日に変更いたします。したがって、審査当日に満１３歳に達した者は、初段の受審資格があります。

3． 社会体育指導者資格初級の認定を受けた者に対する特別措置について

五段の受審者で社会体育指導者資格初級の認定を受けた者は、当該認定をもって五段審査の学科合格に替えるものとします。該当する受審者は、審査申請時に、認定証のコピーを同時に提出してください。
５．上記内容の実施は、５月２０日の東温審査からとします。

以上

